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ATA NÚMERO QUARENTA E SETE

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu

o Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia,comaseguinteordemdetrabalhos:..'.''.'.''...........

Ponto um: Novo Vogal do Executivo - lnício de funções - lnês lsabel Sousa Santos;

Ponto dois:P14/2022-Obras de beneficiação do pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes

- Decisão de Não Adjudicação e Revogação da Decisão de Contratar; ..................

Ponto três: P 2ODO22 - Obras de Manutenção e Conservação das lnstalações Sanitárias do

Jardim-de-infâncía de Cândara dos Olivais - Decisão de Não Adjudicação e Revogação da

Ponto quatro: Movimento LCBTI Leiria - hastear da bandeira LCBTQIA+;

Ponto cinco: Estatuto Trabalhador(a)-Estudante - Rute Martins;

Ponto seis: lnformações do Presidente;

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente.

Ponto um: No seguimento da renúncia de mandato / demissão da Vogal Ana Elisa da Costa

Santos, e tendo sido aprovado ontem em Assembleia de Freguesia a de Eleição do(a) membro

da Assembleia lnês lsabel Sousa Santos, a mesma assume, desde então, as funções de Vogal do

Executivo.

Ponto dois.P14l2O22-Obras de beneficiação do pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes

-DecisãodeNãoAdjudicaçãoeRevogaçãodaDecisãodeContratar..........'.....'....'..

No seguimento do convite à apresentação de proposta, no âmbito do ajuste direto P1412022-

Obras de beneficiação do pavimento do Estaleiro da Junta, em Marrazes, constatou-se que, até

à data-limite de apresentação de propostas, não havÍamos recebido qualquer proposta.

Tendo em conta a necessidade da realização dos trabalhos, foi contactada a empresa para

saber os motivos que motivaram a não apresentação de proposta, tendo os serviços de

contratação da empresa TPB - Tecnologia em Betão informado que apresentaram proposta,

no dia quinze dejulho do ano em curso. .......
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Face ao exposto, a Junta de Freguesia, depois de analisar o assunto deliberou, por unanimidade:

. Aprovar a não adjudicação do procedimento mencionado em epígrafe, nos termos da

alÍnea a) do n."'l do artigo 79.o do Código dos Contratos Públicos (CCP), a qual determina

a revogação da decisão de contratar, conforme artigo 8O." do mesmo diploma legal; ........

. Proceder à notificação da decisão de não adjudicação ao(s) concorrente(s), conforme

disposto no n.o 2 do artigo 79." do CCP; ........:......

r Prolrover a abertura de um novo procedimento, no prazo máximo de seis meses, a

contar da data da notificação da decisão de não adjudicação, conforme determina o n."

3 do artigo 79." do CCP

Ponto três: P 2Ol2O22 - Obras de Manutenção e Conservação das lnstalaçôes Sanitárias do

Jardim-de-infância de Cândara dos Olivais - Decisão de Não Adjudicação e Revogação da

No seguimento do convite à apresentação de proposta, no âmbito da consulta prévia P 2Ol2O22

- Obras de Manutenção e Conservação das lnstalações Sanitárias do Jardim-de-infância de

Gândara dos Olivais, não foram apresentadas quaisquer propostas.

Face ao exposto, a Junta de Freguesia, depois de analisar o assunto deliberou, por unanimidade:

r Aprovar a não adjudicação do procedimento mencionado em epígrafe, nos termos da

alínea a) do n.o 1 do artigo 79." do Codigo dos Contratos Públicos (CCP), a qual determina

a revogação da decisão de contratar, conforme artigo 8O.o do mesmo diploma legal;

. Proceder à notificação da decisão de não adjudicação ao(s) concorrente(s), conforme

disposto no n." 2 do artigo 79." do CCP; ............... ......:...........

r Promover a abertura de um novo procedimento, no prazo máximo de seis meses, a

contar da data da notificação da decisão de não adjudicação, conforme determina o n."

3 do artigo 79." do CCP

Ponto quatro: O Movimento LCBTI Leiria, em conjunto com o Crupo Local de Leiria da Amnistia

lnternacional, a Collippo, as Associações de Estudantes da ESECS, ESTC e ESSLEI; pertencentes

à comissão organizadora da Leiria, Marcha! convocou o Executivo, como representantes

políticos locais, a hastear a bandeira LCBTQIA+ (a qual o M. LCBTI Leiria cedeu

atempadamente), no dia vinte e cinco de setembro, próximo domingo, com o objetivo de

assinalar e apoiar a Segunda Marcha pelos Direitos LCBTQIA+ de Leiria

O Executivo associou-se a esta iniciativa e irá proceder à colocação da bandeira na sede da

Junta de Freguesia, em Marrazes. .................................

Ponto cinco: O Executivo decidiu conceder o estatuto de trabalhadora-estudante à funcionária

Rute Martins, que se encontra a frequentar o Curso de Mestrado de Mediação lntercultural e

lntervenção Social, no lPL....
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Ponto seis: O Presidente prestou as seguintes informações: .......................

. O Presidente da Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a reunião com as

Juntas e Uniões de Freguesias, com o objetivo de abordar assuntos que envolvem o

Município e todas as Freguesias do Concelho, a realizar no dia vinte e nove de setembro,

quinta-feira, pelas quinze horas, na Sala de Reuniões do Executivo da Câmara, com a

-Apresentaçãodas..JornadasMundiaisdaJuventude'';......'.'..'.'......

- Apresentação do projeto "Prevenir, reconhecer e agir perante AVC" da Associação

- Contratos lnteradministrativos - ponto de situação, execução e planeamento para

- Ciclo de reuniões temáticas dirigidas a técnicos e eleitos freguesias; ......,....................

- Unidade Locais de Proteção Civil - Novo Ciclo de Formação;

- Beneficiação dos caminhos da redeviária florestal no concelho; .........................

- Levantamento de Paragens e Abrigos Transporte Público. .....................,.....

. A Divisão de Contencioso e Apoio J urídico da Câmara M unicipal de Leiria, remeteu, para

conhecimento, a legislação relevante para a atividade do Município, publicada no Diário

da República nos dias catorze (suplementos) e quinze de setembro de dois mil e vinte

e dois: ,.

- Anúncio de procedimento n." 11632/2022 - Serviços Municipalizados de Água e

Saneamento da Câmara Municipal de Leiria. Designação do contrato: Aquisição de

Serviços de Manutenção e Reparação de Veículos Pesados e Máquinas, na modalidade

a

, Aviso n.o 179oo/2o22 - Mrrnicínio cle I eiria Sumário: Empreendimento de caráter

estratégico - CEl2O22l333 - declaração de reconhecimento de interesse público

estratégico municipal

- Aviso n." 1790112022 - Município de Leiria. Sumário: Em preendimento de caráter

estratégico - ONl2O21l886 - declaração de reconhecimento de interesse público

estratégico m u nicipa l;

O Presidente da Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a Cerimónia de

inauguração do novo Parque Verde de Leiria, no próximo dia um de outubro, às lShOO;

O Conselho Ceral do Agrupamento Escolar D. Dinis, enviou convocatória para a reunião

que se realizará na Escola Sede do Agrupamento, no dia vinte e oito de julho, pelas

Ponto sete: O Executivo deliberou autorizar a concessão das seguintes parcelas de terreno: ..........

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e quarenta e quatro, a pedido

de Fernando Manuel Esperança Caseiro, nas condições habituais e em vigor na União

das Freguesias de Marrazes e Barosa
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Cemitério de Pinheiros - Sepultura número cento e vinte e quatro, a pedido de António

José Cepa Albino, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de

Marrazes e Barosa.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes. ......................

n

Vogal:

Vogal:

Vogal:

.A

Voga .S.#fuÉl...SÈrr,Sâ... ciì+-)C
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